

这个冬天很温暖 郑州慈善总会： 明年用1500万元做慈善项目 可惠及10万郑州市民，更关注老年群体

□晚报记者 裴蕾

本报讯 这个冬天，市民将可以感受到来自慈善的温暖。昨日，记者从郑州慈善总会召开的“2012年慈善项目评审会”上获悉，在前期实地调研的基础上，最终确定了12项2011年已开展并继续合作的慈善项目将在明年继续实施。同时，会议还对新申报的10多个项目进行了认真评审。

阳光慈善

20多个慈善项目近期公示

“明年，我们预计拿出约1500万元来做好这20多个慈善项目，有望惠及10万市民。具体的

慈善项目，我们将在近期统一公示发布，接受社会各界的监督。”郑州慈善总会会长武国瑞表示。

昨天的评审会上，主要对2011年已开展并继续合作的12个慈善项目逐一进行评审，重点对今年新申报的12个慈善项目进行了认真细致的评审。

昨日的会议还研究了2011年“郑州慈善大奖”最具影响力各奖项的推荐名单，具体结果将在年底前举行的郑州慈善晚会上揭晓。

项目亮点

关注老年群体

值得关注的是，作为新申报慈善项目的

亮点之一，部分项目更多地关注到了老年人群体。

“养老是近年来慈善项目中很容易被忽视的问题，因为人们往往把更多关注的目光放在了未成年人、大病救助方面。”市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示，在明年的慈善项目中，将把养老项目纳入慈善重点关注范围。

郑州慈善总会会长武国瑞介绍说，在此次评审基础上，郑州慈善总会将最终确定明年要实施的20多个慈善项目，郑州慈善总会预计拿出约1500万元继续做好这些项目，有望惠及超过10万名生活困难的市民。

管城区新建一所小学 新增2100个学位

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 不久，郑州东南部区域小学生的入学压力有望缓解。昨日，记者从管城区教体局了解到，管城区创新街小学南校区已经开建。

据了解，该校校区位于紫荆山路西、航海路北，占地面积20.38亩，建筑面积13000平方米，总投资3500万元，建设规模为42个班，可解决2100个学位，将有效缓解东南片区小学生入学难的问题。

至此，管城区今年共新建、改扩建3所小学和5所幼儿园，新增小学学位5400个、幼儿园学位1170个。

“今天是我们的节日，好开心！”

□见习记者 柴琳琳 文/图



本报讯 昨日上午，在郑州市残疾人康复教育中心的大厅内，一片欢声笑语。

为了迎接第20个国际残疾人日的到来，市残疾人康复教育中心举办了一场和谐、欢快的助残联欢会。

11岁的盲童王一文带来了歌曲《同一首歌》，惊艳全场。

一场意外让王一文失去光明，但给了她美丽的嗓音，小小年纪就参加过很多演出，获得过许多的奖项。

“今天好像是我们的节日，好开心！”王一文说。

“爱我就抱抱我，爱我就亲亲我……”郑州康园听力言语康复中心的10名聋儿们带来的节目深受大家的喜欢。

铭功路街道办事处推行 “门前五包”连队式管理机制

□见习记者 柴琳琳

本报讯 昨日，铭功路办事处召开“门前五包”连队式管理机制动员会。

铭功路街道办事处主任王峰，党委副书记苏丹，纪工委书记边亚强，工会主席韩雪彬，郑州市交警三大队一中队长孙航，铭功路街道执法中队中队长、市政科科长李志强，解放路派出所交警大队办公室主任张正，铭功路地税所副所长杨玉生、铭功路工商所副所长冰可参加了会议。

街道纪工委书记边亚强宣读了《铭功路办事处“门前五包”连队式管理机制》。

铭功路街道决定对辖区沿街商户实行“门前五包”连队式管理机制，坚持政府组织、部门负责、商户自包、齐抓共管的原则，联合工商、税务、交警、卫生、执法、城管等部门力量，充分调动沿街商户的积极性，通过评优评差以及悬挂红旗等形式，确保“门前五包”工作落实，逐步实现商户自管的管理模式。

惠济区国税局开展纳税 服务技能竞赛

近日，郑州市惠济区国税局深入开展纳税服务技能竞赛活动，进一步促进税务人员思想观念转变，激发队伍的潜力、活力和动力。

竞赛过程中，该局采取了“入门赛”和“精英赛”相结合的方式，先由“入门赛”挑选精英晋级“精英赛”。这种淘汰晋级的方式激发了大家的学习热情。该局的竞赛题贴近一线、贴近实际、贴近热点，使竞赛活动进一步促进了业务工作的开展，拓展了竞赛的成效。 通讯员 白路 邢军

今天，晴，有雾

明天夜里，雨雪重来



中原路附近一绿地上的落叶看上去如美丽的油画。 晚报记者 马健 图

□郑州晚报 简洋

本报讯 “请注意！请注意！有雾出没！”从昨天夜里到今天上午，我省除西部山区外，其他地区都遭遇了“雾蒙蒙”的侵袭。

气象台昨天发布了黄橙红多个大雾预警，焦作市博爱县甚至还出现了能见度不足50米的浓雾。提醒这两天要到博爱游玩的朋友，一定要注意安全，小心慢行。

今天，我们还能在新一轮阴雨天到来前再享受一天晴朗，我省西部、南部晴转多云天气；其他地区晴天间多云。偏北风转偏东风2到3级。

全省最低温度：北部地区-4℃~-2℃；其他地区-2℃~0℃；最高温度：西部、北部地区5℃~7℃；其他地区7℃~9℃。

从明天开始到后天，一个从高原东移而来

的低压气旋会到达我省，带来又一次大范围的雨水、雨雪过程。

明天白天，我省西部、南部多云转阴天；其他地区多云到阴天。但是，从明天夜里开始，北部会出现小雨，随后转为雨夹雪；其他地区可能有小雨落下。

今天，赶在阴雨天到来前，我们还能趁着天晴到外面去走走。郑州市区今天晴天到多云，偏北风转偏东风2到3级。

白天的最高温度稍有升高，在6℃~7℃，早晚最低温度依然较低，在-2℃~-1℃。

明天，我市将转为阴天天气，但气温反而稍有升高，在2℃~8℃。

这几天观察每天的实时温度，发现气温总是没有预报的高。在街上感受了一下，不戴手套帽子还真的有点儿受不住，大家也一定要“武装”起来，不要再“美丽冻人”了。

衣服沾了火锅味儿 快找柠檬来帮忙

天越来越冷，这就到了吃火锅的好时候，亲朋好友围坐在一起，吃着热气腾腾的火锅，“爽”！

但是咱们的衣服总会跟着一起吸足火锅味儿，好多天都消散不了，厚重的外套总不能吃一次火锅就洗一次吧？现在，就来给大家介绍一个对付衣服上的火锅味儿的小方法。

首先，找一个喷壶，在里面加入清水，然后往里面挤一两滴柠檬汁，摇匀后喷在衣服外面，将衣服挂在通风处自然晾干，火锅味就可以消散了。

桐柏北路与农业路交叉口 水果摊贩在快车道上做生意

□晚报记者 范光华

本报讯 11月28日到12月2日，市长电话受理指挥系统共受理电话1263件，其中人工受理640件，自动受理623件，其他途径受理217件（包括短信14件，网上留言21件，电子邮件179件，传真3件），向全市市长电话网络单位转办36件，按期回复33件，回复率为91.7%，主要涉及暖气不通、噪音扰民、占道经营、路灯损坏、道路损坏等方面问题。

【个案一】淮河路一饭店卖假酒

市民吴先生反映：在淮河路一家饭店吃饭时，购买了一瓶价值170元的洋河蓝色经典海之蓝52度白酒，通过查询码验证为假酒。市长电话室转市工商局落实。

后回复：汝河路工商所执法人员到该饭店，当场将涉嫌假冒白酒进行封存，并很快与该品牌酒厂代理商取得联系，经该酒厂专业人员鉴定，该饭店出售的海之蓝52度白酒确属假酒。依据《食品法》相关规定，执法人员责令该饭店以原酒价格10倍的款项共1700元钱赔付吴先生，并将剩余假酒全部没收。

【个案二】快车道占道经营集中整治

市民反映：桐柏北路与农业路交叉口向北100米，有许多水果摊贩在快车道上占道经营。市长电话室转中原区落实。

后回复：中原区执法局组织人员进行集中整治。对在此经营的商贩进行劝导教育，引导其到居民小区内进行合法经营；对不听劝导的商贩，按照有关规定，对其经营工具进行暂扣，

并给予相应的经济处罚。同时，指派专人定岗盯守，及时劝阻、制止来此经营的商贩。目前，该路段占道经营现象已得到有效控制。下一步，中原区执法局将继续加大巡查力度，加强管理，确保道路畅通，方便市民出行。

【个案三】江山路与清华园路口没信号灯

市民反映：江山路与清华园路交叉口车流量比较大，但没有安装交通信号灯，存在安全隐患。市长电话室转市公安局落实。

后回复：经市交巡警支队调查，江山路与清华园路交叉口已达到设置信号灯的条件下，待安装计划批准后，将立即组织安装。在信号灯设置到位之前，为保障该路口的安全与畅通，交巡警支队已在该路口设置临时太阳能信号灯。